
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL
Sesión: Ordinaria

Fecha: lunes, 5 de octubre de 2020
Hora: 09:00 h.

La  Junta  de  Gobierno  Local,  se  reunirá  en  el  Salón  de  Plenos  de  la  Casa

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el

Orden del Día que se adjunta.

Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 6001, de 1

de  octubre  de  2020,  le  comunico,  significándole  que,  de  no  celebrarse  en  primera

convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora después.

Los/as  miembros  de  la  Junta  de  Gobierno  Local  tendrán  a  su  disposición  los

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del  Orden del  Día,  al

objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar.

ORDEN DEL DÍA:

ALCALDÍA

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada
el día 28 de septiembre del presente año.

ASESORÍA JURÍDICA

2.-  Sentencia dictada por el  Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º  4 de
Córdoba,  por  la  que  se  desestima  el  Recurso  seguido  en  el  Procedimiento
Abreviado n.º 49/2020 interpuesto contra desestimación presunta de Reclamación
por  Responsabilidad  Patrimonial  por  caída  de  motocicleta  a  consecuencia  de
charco derivado del riego de jardines, para toma de conocimiento.

3.-  Sentencia dictada por el  Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º  2 de
Córdoba,  por  la  que  se  desestima  el  Recurso  seguido  en  el  Procedimiento
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Abreviado  n.º  66/2020  interpuesto  contra  desestimación  de  Reclamación  por
Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo por una pilona, para toma de
conocimiento.

4.-  Sentencia dictada por el  Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º  3 de
Córdoba,  por  la  que  se  desestima  el  Recurso  seguido  en  el  Procedimiento
Contencioso  Abreviado  n.º  318/2019  interpuesto  contra  desestimación  de
Reclamación  por  Responsabilidad  Patrimonial  por  las  lesiones  sufridas  a
consecuencia de cera en la calzada, para toma de conocimiento.

5.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso n.º 2 de Ceuta, por el que se
tiene por desistido al  recurrente en el  Procedimiento Contencioso Abreviado n.º
881/19, interpuesto contra sanción de tráfico, para toma de conocimiento.

6.-  Propuestas  de  la  Asesoría  Jurídica  Municipal  para  que  la  Corporación  se
persone, en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados
en su contra que a continuación se indican:
-  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  n.º  125/20,  ante  el  Juzgado  de  lo
Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación presunta de
Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por daños a consecuencia de caída
de motocicleta.
-  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  n.º  147/20,  ante  el  Juzgado  de  lo
Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra sanción de tráfico.
-  Procedimiento  Contencioso  Ordinario  n.º  174/20,  ante  el  Juzgado  de  lo
Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de incoación de
expropiación forzosa de superficie con destino al  Sistema General  de Espacios
Libres SUP-7 "Asomadilla Norte".
-  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  n.º  179/20,  ante  el  Juzgado  de  lo
Contencioso  Administrativo  n.º  3  de  Córdoba,  contra  desestimación  de
Reclamación Económico-Adminsitrativa contra diligencia de embargo.
-  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  n.º  137/20,  ante  el  Juzgado  de  lo
Contencioso  Administrativo  n.º  5  de  Córdoba,  contra  desestimación  de
Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo estacionado
por la caída de un árbol.

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales,
de cancelación de la garantía del Contrato de Suministro de 300.000 mascarillas de
triple  capa  tipo  FFP2 KN95,  para  proceder  a  su  reparto  entre  la  población  de
Córdoba con el objetivo de frenar la propagación de la pandemia ocasionada por el
Covid-19.

DELEGACIÓN DE JUVENTUD

8.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Juventud, de aprobación de la
modificación de actividades del Proyecto “Tecnologías y juego: un dúo de riesgo”,
subvencionado a la entidad Centro Español de Solidaridad de Córdoba “Proyecto
Hombre” mediante Convenio de colaboración.
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DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD

9.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Solidaridad,  de
autorización de uso de recibos en el Proyecto “Kaqchikela’ ixoqi’ nkikanoj jun utzilaj
k’aslemal: Mujeres kaqchikeles hacia una vida libre de violencia”, subvencionado
dentro de la Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Cooperación para el
Desarrollo del año 2019 a la entidad CIC-Batá.

10.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Solidaridad,  de
ampliación de plazo de ejecución del Proyecto “Mejora del acceso al agua potable y
su gestión pública local en las comunas del Departamento de Podor (Senegal)”,
subvencionado  mediante  Convenio  de  colaboración  al  Fondo  Andaluz  de
Municipios para la Solidaridad Internacional (FAMSI).

11.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Solidaridad,  de
modificación  presupuestaria  y  de  actividades  del  Proyecto  “Niñas,  niños,
adolescentes,  madres  y  padres  de  familia  en  situación  de  vulnerabilidad  de
instituciones educativas ejercen sus derechos a la protección y buen trato en los
distritos  de  Santiago  y  San  Sebastián  de  la  provincia  de  Cusco,  Perú”,
subvencionado a la entidad Fundación Social Universal dentro de  la Convocatoria
de Subvenciones a Proyectos de Cooperación para el Desarrollo 2019.

12.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Solidaridad,  de
ampliación  del  plazo  de  justificación  del  Proyecto  “Fortalecimiento  de  las
capacidades de la sociedad civil huancavelicana y de sus organizaciones para la
demanda  y  ejercicio  equitativo  de  sus  derechos”  en  Perú,  subvencionado  a  la
ONGD Madre Coraje, mediante Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de
Cooperación Internacional para el Desarrollo (Modalidad A) para el año 2018.

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

DELEGACIÓN DE HACIENDA

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de aprobación
de la cuenta justificativa de CECOSAM correspondiente a parte de la financiación
de las inversiones de CECOSAM para el ejercicio 2018.

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de
delegación  en dicha  Concejalía,  o  Concejal  que  le  sustituya,  de  las  facultades
delegables de la Junta de Gobierno Local como órgano de contratación, en relación
a la continuidad del Servicio de Gestión del Sistema de Información de Tráfico en la
Ciudad de Córdoba.

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de
aprobación  del  expediente  de  contratación  de  la  Obra  relativa  al  Proyecto  de
Alumbrado Público eficiente en varias calles del Distrito Norte-Sierra, en su Fase 3.
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16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de
aprobación del expediente de contratación de la Obra de remodelación de acerado
en la calle Julián Ruiz Martín.

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de
designación de Responsable de distintos contratos de instalaciones eléctricas y de
suministro de material eléctrico.

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL

18.-  Proposición del Sr.  Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y
Salud Laboral,  de desetimación de la solicitud de suspensión del procedimiento
para  la  selección  definitiva  mediante  oposición  de  21  plazas  de  Bombero-
Conductor, en turno libre, incluidas en la OPE 2017, formulada en el Recurso de
Alzada interpuesto contra la Resolución del Tribunal Calificador sobre relación de
aprobados.

ÁREA SOCIAL

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, en
relación a la prórroga del Convenio de colaboración con la Delegación Provincial en
Córdoba de la Consejería para la Igualdad y el Bienestar Social  de la Junta de
Andalucía  (en  la  actualidad  Agencia  de  Servicios  Sociales  y  Dependencia  de
Andalucía) para la concertación de 50 plazas para personas mayores asistidas en
la Residencia de Mayores “Guadalquivir”.

DELEGACIÓN DE IGUALDAD

20.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Igualdad,  de
aprobación de Convenio de colaboración con el Colegio Oficial de Psicología de
Andalucía  Occidental-Delegación  de  Córdoba  (COPAO),  y  de  concesión  de
subvención,  para  el  desarrollo  del  Proyecto  “Servicio  de  acompañamiento
psicológico  a  mujeres  víctimas  de  violencia  de  género,  en  situación  de
vulnerabilidad 2020”.

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio
Histórico,  de  rectificación  del  Acuerdo  n.º  504/20,  de  20  de  julio,  al  haberse
detectado  error  en  el  apartado  octavo  del  Convenio  de  colaboración  con  la
Asociación Fotográfica Cordobesa.

22.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio
Histórico, de aprobación de Convenio de colaboración para el  Patrocinio de las
Noches  Flamencas  en  el  Alcázar  y  Cosmopoética  2020  por  las  Fundaciones
Cajasur y Convisur.
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23.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio
Histórico, de aprobación de Convenio de colaboración y concesión de subvención a
la Real Academia de Ciencas, Bellas Letras y Nobles Artes de Córdoba para la
realización del Programa de Actividades del Curso Académico 2019-2020.

URGENCIAS

RUEGOS Y PREGUNTAS

Córdoba, fecha y firma electrónica.

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL,
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Ordenanza reguladora del uso de medios electrónicos en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/ordenanza_reguladora_uso_medios_electronicos.pdf

Política de firma electrónica y de certificados de la Diputación Provincial de Málaga y del marco preferencial para el sector
público provincial (texto consolidado):
https://sede.malaga.es/normativa/politica_de_firma_1.0.pdf

Procedimiento de creación y utilización del sello electrónico de órgano de la Hacienda Electrónica Provincial:
https://sede.malaga.es/normativa/procedimiento_creacion_utilizacion_sello_electronico.pdf

Acuerdo de adhesión de la Excma. Diputación Provincial de Málaga al convenio de colaboración entre la Administración General del
Estado (MINHAP) y la Comunidad Autónoma de Andalucía para la prestación mutua de soluciones básicas de Administración Electrónica
de fecha 11 de mayo de 2016:
https://sede.malaga.es/normativa/ae_convenio_j_andalucia_MINHAP_soluciones_basicas.pdf

Aplicación del sistema de Código Seguro de Verificación (CSV) en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/decreto_CSV.pdf
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